
 

A Fáber Kft, a 12. kerületi önkormányzat városfejlesztő és üzemeltető cége, 

amely közel 40 éve tesz azért, hogy a kerület tiszta, szép és élhető legyen. Mi 

azért szeretünk itt dolgozni, mert tudjuk, hogy az itt lakók életminőségét nap, 

mint nap jobbá tesszük. Az, hogy a Faber egy jó hangulatú, fejlődésben lévő, 

dinamikus, stabil cég, már csak hab a tortán. Idei évben bővítettük a szolgáltatásaink körét és 2026-ra 

is tele vagyunk tervekkel. 

Ha szívesen részt vennél ebben a fejlődésben, jelentkezz hozzánk 

könyvelő 

pozícióba. 

Elsődleges feladatod, a bejövő- és kimenő számlák könyvelése, a bank, pénztár és tárgyi eszközök 

könyvelése lesz. Aktívan részt veszel a könyvvizsgálatban, a hatósági vizsgálatokban és adatokat 

szolgáltatsz a KSH felé. Elkészíted a havi zárást, egyeztetsz. Folyamatosan kapcsolatot tartasz a 

kollegákkal, hogy minden szükséges információ britokodba kerüljön. 

Azt szeretnénk, ha legalább 1-3 év szakmai tapasztalatod lenne könyvelésben, ha hatékonyan, 

felelősségteljesen, precízen dolgoznál. Ismerned és alkalmaznod kell a könyveléshez kapcsolódó 

jogszabályokat. A költségekkel, számokkal sok dolgod lesz, ezért felhasználói szinten ismerned és 

használnod kell az MS Office-t (Excel, Outlook). Kimutatásokat kell majd készítened, ezért fontos, hogy 

átlásd a folyamatokat.  

Akkor fogod jól érezni magad nálunk, ha szeretsz önállóan dolgozni, de szívesen támogatod mások 

munkáját is, nem riadsz vissza több feladat párhuzamos végzésétől. Örülnénk, ha proaktív lennél, jó 

problémamegoldó készséggel, így fokozatosan egyre önállóbban tudnál dolgozni. Előny, ha 

mérlegképes könyvelői végzettséged van, ismered a sERPa-t, és a Power Query, Power BI használata 

nem idegen számodra. Hosszútávra keresünk Téged, ezért fontos nekünk, hogy könnyen megtaláld a 

hangot a kollegákkal. A cég fejlődésével neked is lehetőséged nyílik majd a fejlődésre.  

 

Irodánk a 12. kerületben a Déli Pályaudvar mellett van, jól megközelíthető helyen. Juttatásaink: SZÉP 

kártyát biztosítunk éves nettó 350.000Ft/év értékben és a vidékről bejáró kollégák bérlet költségét 

teljes összegben térítjük. 

 

Egy jó hangulatú csapat vár, érdekes projektekkel. Amennyiben szívesen csatlakoznál hozzánk, várjuk 

magyar nyelvű önéletrajzodat az allas@faberkft.hu e-mailcímen! 
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